
REINKARNACE 
Absolutní tělový peeling
Znovuzrození pokožky celého těla. Těmito slovy musíme začít 
u popisu našeho tělového peelingu, protože přesně tak se po něm 
budete cítit – jako svůdná bohyně s nádherně hebkým tělem. 
Vysoce účinný a pečující peeling pro pokožku celého těla v sobě 
ukrývá úžasnou kombinaci 4fázové exfoliace.
(s obsahem enzymatického komplexu Bromelain, organickými kyselinami z bílého 
ibišku Flower Acids®, kávovými zrníčky a béžovým francouzským jílem)

• Certifikovaný organický produkt

FILOZOFIE FIRMY: PŘÍRODA JE DOKONALÁ, PROTO SE JÍ INSPIRUJEME
Všechno, co se dostane do styku s pokožkou a je menší než póry, proniká dovnitř pokožky.
Tělové a pleťové peelingy patří historicky k nejstarším kosmetickým přípravkům.
Ženy i muži je s oblibou používali už ve starověkém Egyptě, Číně či v ájurvédské Indii. 
Například egyptská královna Kleopatra se pravidelně koupala v kyselém mléku. Hebká 
a čistá pokožka značila vyšší status a oddělovala běžné ženy od žen z vyšších vrstev či 
milenek úspěšných mužů.
Dnes už to, samozřejmě, neplatí a lidé vědí, že pravidelné používání peelingu je důležité 
pro dosažení hladké, zářivé a svěží pokožky. Existují čtyři druhy peelingu a každý 
přináší pro pokožku jiné benefity. Pro absolutní obnovu a znovuzrození pokožky se 
zrodila kombinace antických receptur a moderní vědy, která zanechá pokožku jemnou, 
čistou, hydratovanou a svůdnou na dotek. Díky mikroexfoliaci béžovým jílem nezůstane 
na pokožce jediné suché místo.
Tato exfoliační čtyřsíla poskytne vašemu tělu to nejlepší na poli peelingové péče. Tělo 
zůstane nádherně jemné, hebké a pokožka bude působit šťavnatě a svěže.
Čtyřfázový absolutní peeling:

1. Enzymatický (bromelain) – enzymy přímo poznají odumřelé buňky a naruší vazby 
mezi nimi. Jednoduše a přirozeně je pohltí.
2. Kyselinový (AKA, AHA) – díky působení organických kyselin z rostlin dochází k odstranění odumřelé kůže a zjemnění povrchu pokožky.
3. Mechanický (kávová zrníčka) – abrazivní částečky obrušují vrchní vrstvy odumřelých kožních buněk a tak je odstraňují.
4. Mikroexfoliace (béžový jíl) – závěrečné zjemnění v podobě velice jemného jílu, který dotáhne exfoliaci do dokonalosti.

Obnova pleťových buněk za 28 dní
Horní vrstvy kůže neustále rohovatí, odumírají a odlupují se. Je to způsobeno tím, že buňky v horních vrstvách pokožky se postupně 
více a více vzdalují od zdroje krve a živin, takže pozvolna degenerují, naplňují se keratinem (rohovinou) a odumírají. Veškerá pokožka se 
obmění asi za tři týdny. Buňky ve spodních vrstvách kůže se neustále dělí a vytlačují starší buňky k povrchu. 
Exfoliací (peelingem) více než 2násobně urychlíme obnovu pokožky jednoduše tím, že ji zbavíme odumřelých vrstev. Jemné abrazivní 
částečky, enzymy a organické kyseliny odstraní vrchní vrstvy a odumřelé kožní buňky pak jednoduše smyjeme. Naše pokožka bude 
díky peelingu lépe dýchat, kůže působit svěže, póry budou viditelně menší a čistší. Sjednotí se také tón naší pokožky a co je potěšující, 
zamezíme i zarůstání chloupků po holení a depilaci. Navíc pak pokožka dokáže lépe vstřebávat živiny a hydratace je účinnější.
Pro ty, co chtějí vědět víc:
KŮŽE je orgán, který je v neustálém kontaktu s vnějším prostředím. Ve velkých městech je každodenně vystavována nežádoucím vlivům 
a nečistotám. POKOŽKA je ta část vašeho těla, která komunikuje s vnějším prostředím a prezentuje vás a váš půvab. Všechno, co se 
dostane do styku s pokožkou a je menší než póry, proniká dovnitř pokožky. 
Navíc je celý den vaše pokožka stejně jako celý organismus zatěžována smogem, výfukovými plyny a elektronickým smogem. Této zátěže 
pro pokožku i pro celý organismus se můžeme zbavit – právě používáním našich přípravků. Odstraníme zátěž pokožky, uzdravení přijde 
následně. Příroda je všemocná, uzdravuje nejen tělo, ale i ducha a mysl.
Pleť je tvořena třemi vrstvami: epidermis, dermis a vrstvy podkoží. Každá z těchto vrstev ovlivňuje celkový vzhled kůže a každá z těchto 
vrstev se s věkem mění. Stárnutí kůže začíná přibližně po 25. roku věku, kdy je potřeba ji začít vyživovat. Epidermis neboli pokožka je 
tvořená několika vrstvami dlaždicové epitelové tkáně. Buněčná obnova této části se s věkem zpomaluje a zároveň se snižuje i tvorba 
lipidů na povrchu pokožky, což zvyšuje náchylnost k dehydrataci a zhrubnutí. Pokožka se hůře hojí a snižuje se přirozená ochrana 
proti infekcím. Dermis, jinak také škára, dodává pleti pevnost. Věkem a vlivem vnějšího prostředí dochází k úbytku kolagenu a elastinu, 
což vede k narušení stavební struktury pleti. V důsledku se toto oslabení projeví ztrátou elasticity a pevnosti. Ve vrstvách podkoží se 
s věkem nejvýrazněji mění velikost tukových buněk. Ubývající syntéza tukových buněk je příčinou povislých kontur obličeje, hlubokých 
nosoretních rýh a povadlé pleti na čelistích. Stres a životní prostředí tento proces urychlují. V oblasti obličeje tukové buňky neplní roli 
zásobárny energie, ale jsou to tzv. strukturální lipidy, čili výrazně ovlivňují pevnost pokožky.
UPOZORNĚNÍ! Produkty vyrábíme z ingrediencí nejvyšší možné kvality. Může se stát, že příroda „nepojede dle plánu“ a rostlina se 
neurodí v požadované kvalitě. Kdyby se tak stalo, produkt se toho roku nebude vyrábět. Pečlivě čtěte příbalový leták. Organické přísady 
mohou zvýšit riziko alergií. U citlivější pleti doporučujeme vyzkoušet malé množství produktu na pokožce zápěstí.

INCI:

APLIKACE:
Naneste na vlhkou pokožku a něžně a s láskou masírujte celé tělo. Užívejte si tak každou chviličku a poté opláchněte vodou a osušte. 
Aplikujte 1–2x týdně. 
Rituál absolutní reinkarnace pokožky: 1. Dry brushing, 2. Peeling Reinkarnace, 3. Ještě ve sprše naneste tělový olej na vlhkou pokožku.

AKTIVNÍ LÁTKY:
Bromelain – enzymový komplex získaný z ananasu. Působí jako velice šetrný a zároveň účinný peeling. Něžným způsobem odstraňuje 
odumřelé kožní buňky z povrchu pokožky, a obnovuje tak její přirozenou hydrataci a ochrannou bariéru. Zároveň působí protizánětlivě.
Flower Acids® – extrakt z bílého ibišku bohatý na AKA kyseliny. Je to zkratka pro alfa-keto kyseliny, které mají stejný exfoliační účinek 
jako více známé AHA kyseliny, ale jsou k pokožce jemnější a tolerantnější. Pokožku vyhlazují, sjednocují její tón a regenerují kožní buňky.
Kávová zrníčka – voňavá kávová zrníčka z odrůd robusta a arabica zabezpečí osvěžující mechanický peeling, který pokožku vyhladí  
a zjemní. Krásně tělo promasíruje, prokrví, a navíc vůně kávy povzbudí vaše smysly. Káva je jednou z nejvíc fascinujících rostlin na světě 
díky jejímu zpracování a účinkům – sklizeň, zrání a sušení, loupání, leštění, třídění a pražení kávových zrn. Dlouhá cesta, na konci které 
se získají ta nejlepší zrníčka.
Béžový jíl – blahodárný béžový jíl pocházející z Francie. Jíly se nechávají stárnout po dobu 3–12 měsíců v závislosti na druhu jílu  
a požadovaných vlastnostech. Na pokožku působí jemně exfoliačně, a tím odstraňuje odumřelé kožní buňky a dodává pokožce potřebné 
minerály, jako například křemík, vápník, hliník, železo, hořčík, sodík, draslík, stříbro, měď, zlato a stopové prvky. Pokožka tak dostane 
nádherně hebkou peelingovou a výživnou tečku.
SUROVINY
Organická apotéka vyvíjí produkty z organických surovin. Použité byliny, rostliny a jejich extrakty pocházejí od místních i zahraničních 
pěstitelů, kteří, stejně jako my, milují a respektují přírodu.
PŘÍRODA v sobě ukrývá obrovskou léčivou moc a sílu. Příkladem je křehký výhonek bylinky prorážející tvrdou půdu. Pokud chceme 
vyzkoušet sílu rostlinky, musíme jí projevovat lásku a ona nám to vrátí v podobě krásy a zdraví. Neničme bylinky chemikáliemi, jejich moc 
se tak ztrácí. Rostlinky jsou jako ženy, křehké a zároveň silné. Vnímají vše.
SKLADOVÁNÍ: na suchém a tmavém místě při teplotě 5–25 °C.
ŠARŽE – Spotřebujte nejlépe do (měsíc – rok): viz obal.
VÝROBCE: Organická apotéka s.r.o., U Nesypky 2763/2a, Smíchov, 150 00 Praha 5, CZ, www.apoteka.cz
Novinky z Organické apotéky najdete také na Facebooku HApoteka a Instagramu @apoteka.cz 
V případě dotazů nás kontaktujte na e-mailu: info@apoteka.cz
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Aqua 
(demineralizovaná voda)

Helianthus Annuus Seed Oil
(bio slunečnicový olej)

Coco-Caprylate/Caprate 
(přírodní emolient z kokosu)

Illite 
(béžový jíl)

Glycerin 
(přírodní rostlinné zvlhčovadlo)

Persea Gratissima Oil 
(bio avokádový olej)

Coffea Arabica Seed Powder
(kávová zrníčka)

Coffea Robusta Seed Powder 
(kávová zrníčka)

Butyrospermum Parkii Butter
(bio bambucké máslo)

Caprylic/Capric Triglyceride 
(přírodní rostlinný emolient)

Cetearyl Alcohol
(přírodní rostlinný emulgátor)

Glyceryl Stearate
(přírodní rostlinný emulgátor)

Potassium Olivoyl Hydrolyzed 
Oat Protein 
(přírodní rostlinný emulgátor)

Cetyl Alcohol
(přírodní rostlinný emulgátor)

Methyl Glucose Sesquistearate 
(přírodní rostlinný emulgátor)

Kaolin 
(béžový jíl)

Benzyl Alcohol 
(konzervant vhodný pro přírodní 
kosmetiku)

Maltodextrin
(nosič aktivních látek)

Bromelain 
(komplex enzymů z ananasu)

Hibiscus Sabdariffa Flower 
Extract 
(extrakt z ibišku)

Caprylyl Glycol 
(podporuje konzervační systém)

Xanthan Gum 
(zahušťovadlo)

Glyceryl Oleate
(přírodní rostlinný emulgátor)

Tocopherol 
(vitamín E)

Lactic Acid 
(kyselina mléčná)

Phytic Acid
(podporuje konzervační systém)

Sodium Hyaluronate 
(sodná sůl kyseliny hyaluronové)

Potassium Sorbate
(konzervant vhodný pro přírodní 
kosmetiku)

Sodium Benzoate 
(konzervant vhodný pro přírodní 
kosmetiku)

CERTIFIKOVANÁ BIO KOSMETIKA – produkt označený tímto certifikátem nesmí obsahovat synteticky získané parfémy, ropné 
látky a jejich deriváty, syntetické konzervanty a barviva, vybrané tenzidy, živočišné složky (kromě včelích produktů a alkoholů ovčí 
vlny), suroviny vyrobené pomocí geneticky modifikovaných organismů a chemické UV filtry. Navíc musí tyto kosmetické produkty 
obsahovat i určité množství bio (organických) složek. Produkt a ingredience nesmějí být testovány na zvířatech.



REINKARNACE (REINCARNATION)
Absolute body exfoliant
The skin of your body reborn  – how else can we begin to describe 
our body exfoliant? Because that‘s exactly how you‘re going to 
feel – like a seductive goddess with fabulously soft skin. This highly 
effective and pampering all-over body exfoliant contains  
a wonderful combination of 4-phase exfoliation.
(with Bromelain enzyme complex, Flower Acids® from organic white hibiscus, 
ground coffee and beige French clay)

• Certified organic product 

OUR PHILOSOPHY: NATURE IS PERFECT, SO WE LET IT INSPIRE US
Anything that comes into contact with the skin and is smaller than the pores is absorbed 
into the skin. Historically, body and skin scrubs and exfoliants have been among the oldest 
cosmetic products. They were widely used by both women and men in ancient Egypt, China, 
and Ayurvedic India. For instance, Queen Cleopatra of Egypt regularly bathed in sour milk. 
Having soft, clean skin was considered a symbol of higher status, distinguishing upper-class 
women and mistresses of successful men from ordinary women.
Today, however, the significance has changed, and people now understand the importance 
of regular exfoliation for achieving smooth, radiant, and fresh skin. There are four types of 
exfoliation, each offering unique benefits to the skin. This scrub combines ancient recipes and 
modern science to provide ultimate skin renewal and rejuvenation, leaving the skin soft, clean, 
hydrated, and seductively touchable. With micro-exfoliation using beige clay, no dry spot will 
be left on the skin.
This four-phase exfoliation will give your body the best care in exfoliation. It will leave your 
body wonderfully soft and smooth, while your skin appears lush and revitalized.
Ultimate four-phase exfoliant:

1. Enzymes (Bromelain): Enzymes directly recognize dead cells and break the bonds between 
them. They simply and naturally absorb them.
2. Acids (AKA and AHA): Organic acids from plants act to remove dead skin and soften the skin surface.
3. Mechanical (ground coffee): Abrasive particles erode the top layers of dead skin cells, removing them altogether.
4. Micro-exfoliation (beige clay): A final touch in the form of very fine clay, which completes the exfoliation to perfection.

Skin cell renewal in 28 days:
The upper layers of the skin constantly cornify, die, and peel off. This is due to the cells in the upper layers of the skin gradually becoming more and 
more distant from the source of blood and nutrients, so they slowly degenerate, fill with keratin (cornification), and die. All the skin is renewed in 
about three weeks. The cells in the deeper layers of the skin are constantly dividing and pushing older cells to the surface.
By exfoliating, we accelerate skin renewal by more than 2 times simply by ridding it of dead layers. Fine abrasive particles, enzymes, and organic 
acids remove the top layers, and dead skin cells are then simply washed away. Our skin will be able to breathe better, look fresher, and our pores 
will be visibly smaller and cleaner. Our skin tone will also be evened out, and pleasingly, this way, we can also prevent ingrown hairs after shaving 
and waxing. In addition, the skin can absorb nutrients better, and hydration is more effective.
The SKIN is an organ that is always in contact with the external environment. Especially in large cities, it is exposed to negative factors and 
pollution on a daily basis. The skin is the part of your body that communicates with the outside environment and is the calling card of your charm 
and beauty. Anything that comes into contact with the skin and is smaller than the pores is absorbed into the skin. Moreover, like the whole body, 
the skin is exposed to smog, exhaust fumes, and electrosmog. However, we can neutralize these negative effects with regular care of our skin, 
ideally by using natural products. Once we free the skin of its burden, healing will follow. Nature is all-powerful – it heals not only the body, but 
also the spirit and the mind.
The skin is made up of three layers: the epidermis, dermis, and subcutaneous layers. Each of these layers affects the overall appearance of the skin, 
and each of these layers changes with age. Skin aging begins after about age 25, when the skin starts needing extra nourishment. The epidermis, or 
skin, is made up of several layers of squamous epithelial tissue. Cell renewal of this part slows down with age, and at the same time, lipid production 
on the skin surface decreases, making it more prone to dehydration and thickening. The skin has a harder time healing, and its natural ability to act 
as a barrier against infection is reduced. The dermis adds firmness to the skin. With age and the external environment, collagen and elastin are lost, 
leading to a breakdown in the skin‘s structure. As a result, this weakening manifests itself in a loss of elasticity and firmness. In the subcutaneous 
layers, the size of fat cells changes most significantly with age. Declining fat cell synthesis is the cause of sagging facial contours, deep nasolabial 
folds, and sagging skin along the jawline (jowls). This process is further accelerated by stress and environmental factors. In the facial area, fat cells 
do not act as an energy reservoir; they are the so-called structural lipids, i.e., they significantly affect the firmness of the skin.
PLEASE NOTE: Our products are made from ingredients of only the highest organic quality. It may happen that nature does not „go along 
with our plan,“ and the plant does not produce the desired quality. In this case, the product will not be made that year. Read the packaging leaflet 
carefully. Organic ingredients may increase the risk of allergies and irritation. For more sensitive skin, we recommend doing a patch test with a 
small amount of product on the skin of the wrist.

INCI:

APPLICATION:
Apply to damp skin and massage gently and lovingly over the entire body. Enjoy every moment, and then rinse with water and pat dry.  
Use 1–2 times a week. 
Ritual of ultimate skin reincarnation: 1. Dry brush, 2. Exfoliate using REINKARNACE, 3. While still in the shower, apply body oil to damp skin.

ACTIVE INGREDIENTS:
Bromelain – an enzyme complex derived from pineapple. It acts as a very gentle and effective exfoliant, gently removing dead skin cells from 
the surface of the skin, restoring its natural hydration and protective barrier, and at the same time, it has an anti-inflammatory effect.
Flower Acids® – an extract of white hibiscus rich in AKA acids. It stands for alpha-keto acids, which have the same exfoliating effect as the 
more well-known AHA acids but are gentler and better tolerated by the skin. They smooth the skin, unify skin tone, and regenerate skin cells.
Coffee beans – fragrant coffee beans of robusta and arabica varieties provide a refreshing mechanical exfoliation that smooths and softens 
the skin. The grains will lovingly massage the body, promoting blood circulation, and the aroma of coffee will stimulate your senses. Coffee is 
one of the most fascinating plants in the world due to its processing and effects: harvesting, ripening, and drying; peeling, polishing, sorting, 
and roasting the beans. A long journey, at the end of which the best beans are obtained.
Beige clay – a beneficial beige clay originating in France. The clays are left to age for 3-12 months, depending on the type of clay and desired 
properties. It has a gentle exfoliating effect on the skin, thereby removing dead skin cells and providing the skin with necessary minerals such 
as silicon, calcium, aluminum, iron, magnesium, sodium, potassium, silver, copper, gold, and trace elements, giving the skin a wonderfully soft 
exfoliation and nourishment at the end of the body ritual.
RAW INGREDIENTS
We are an organic producer – we formulate with organic ingredients. The plants, herbs and their extracts are sourced locally and internationally 
– exclusively from growers who, like us, love and respect nature.
NATURE harbors tremendous healing power and strength. For instance, observe the delicate shoot of an herb breaking through the hard soil. 
If we wish to test the potency of a plant, we must treat it with love, and in return, it will bestow upon us beauty and health. Let us refrain from 
destroying herbs with chemicals, as it would diminish their inherent power. Plants, like women, possess both fragility and resilience, and they 
are attuned to their surroundings.
STORAGE: Keep in a dry and dark place at a temperature of 5–25 °C.
BATCH – Use preferably within (month - year): see packaging.
MANUFACTURER: Organická apotéka s.r.o., U Nesypky 2763/2a, Smíchov, 150 00 Praha 5, CZ, www.apoteka.cz
Follow Organická apotéka on Facebook HApoteka and Instagram @apoteka.cz to keep up with the latest news!
If you have any questions, contact us by email at: info@apoteka.cz

Skin cell lifecycle

Dead skin 
cells

Degenerative 
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Moving up to 
skin surface

New skin    
cells

Aqua 
(demineralized water)

Helianthus Annuus Seed Oil
(organic sunflower oil)

Coco-Caprylate/Caprate
(natural emollient from coconut)

Illite 
(beige clay)

Glycerin 
(natural humectant of plant origin)

Persea Gratissima Oil 
(organic avocado oil)

Coffea Arabica Seed Powder
(coffee bean powder)

Coffea Robusta Seed Powder 
(coffee bean powder)

Butyrospermum Parkii Butter
(organic shea butter)

Caprylic/Capric Triglyceride 
(natural emollient of plant origin)

Cetearyl Alcohol
(natural emulsifier of plant origin)

Glyceryl Stearate
(natural emulsifier of plant origin)

Potassium Olivoyl Hydrolyzed 
Oat Protein 
(natural emulsifier of plant origin)

Cetyl Alcohol
(natural emulsifier of plant origin)

Methyl Glucose Sesquistearate 
(natural emulsifier of plant origin)

Kaolin 
(beige clay)

Benzyl Alcohol 
(preservative suitable for use in 
natural cosmetics)

Maltodextrin
(carrier of active ingredients)

Bromelain 
(enzyme complex derived from 
pineapple)

Hibiscus Sabdariffa Flower 
Extract 
(extract from hibiscus)

Caprylyl Glycol 
(aids preservation)

Xanthan Gum 
(thickening agent)

Glyceryl Oleate
(natural emulsifier of plant origin)

Tocopherol 
(vitamin E)

Lactic Acid 
(lactic acid)

Phytic Acid
(aids preservation)

Sodium Hyaluronate 
(sodium salt of hyaluronic acid)

Potassium Sorbate
(preservative suitable for use in 
natural cosmetics)

Sodium Benzoate 
(preservative suitable for use in 
natural cosmetics)

CERTIFIED ORGANIC COSMETICS – The product marked with this certificate must not contain synthetically derived perfumes, petroleum 
substances and their derivatives, synthetic preservatives and dyes, selected surfactants, animal ingredients (except bee products and sheep wool 
alcohols), raw materials produced using genetically modified organisms, and chemical UV filters. Additionally, these cosmetic products must 
also contain a specified amount of organic ingredients. The product and ingredients used can not been tested on animal and are cruelty free.


